



《披荆斬棘》17「哥哥









香港文匯報訊(記者阿祖)人氣綜藝節目《披荆斬棘的哥哥》經歷4個月的旅途, 終於在前晚迎來最終回,決賽之夜由22位哥哥爭奪最終17個成團名額,結果由陳小 春以第一名的成績C位出道,隨後分別是李承鉉、張智霖、張淇、言承旭、黃貫中、 張晉、林志炫、熱狗、歐陽靖(MC Jin)、趙文卓、劉迦、GAI 周延、高瀚宇、謝天 華、白舉綱、張雲龍成團。有指《披荆斬棘的哥哥2》已在籌備當中,小春表示最希 望推薦天王級人馬劉德華、郭富城來參加第二季。

X-Leader」,繼續帶領隊友披荊斬棘!

他也提到參加節目的初衷,就是希望推 廣中國武術:「我想我這一生可能都會

回想起,在我47歲的這個夏天來到

《披荊斬棘的哥哥》認識了這幫哥哥。

最後我想重新介紹自己,我是演員張

晉,因為我來到這個舞台的時候,我就

有很強烈的一個想法,想把我們中國武

術和功夫在舞台上呈現,讓更多人看

到、喜歡上動作電影,如果以後有機

會,真的有很好的劇本,片酬這些可以

莫文蔚言承旭牽手續前緣

荊斬棘的哥哥》總決賽。一班哥哥在之

前的公演中就曾翻唱過 Karen 的《這

世界那麼多人》及《愛》,故她今次

莫文蔚 (Karen) 前晚亦有亮相《披

不管,因為我是演員張晉。」



冶晚「大嫂團」袁詠儀、蔡少芬、 ■ 應采兒、戚薇等人均前來助陣, 其中戚薇與老公李承鉉在台上的親密互 動,讓觀眾看了臉紅心跳,夫妻合體性 感詮釋《天上飛》。張晉和蔡少芬夫婦 則換上一身紅衣古裝演繹《倩女幽 魂》,其間還上演唯美的雙人舞,盡顯 俠骨柔情。

而由張晉領軍的「一枝花陣營」和李 承鉉、黃貫中為首的「麒麟陣營」上演 三大對決。「一枝花陣營」派出「晉舞 團」、張智霖等成員以《My Boo》延 續唱跳風格,並在柔情的歌曲中融入現 代格鬥和功夫元素,展現剛柔並濟的一 面,率先取得一勝!而「麒麟陣營」黃 貫中、歐陽靖等人也以《友情歲月》迎 戰第二輪賽事,雖然未能取得勝利,但 是突破原曲的表現,為觀眾帶來獨有的 港式感動,最終「麒麟」還在第三輪比 賽中以《星晨大海》贏得5個晉級名 額。最後,17人全能唱演家族也順利誕 生。

時,她表現肉緊地不斷提醒要老公感 謝自己,只見小春一開始慢慢地聊着 心路歷程,最後才表示:「謝謝我老 婆,謝謝我家裏的兩個兒子,也謝謝 所有台前幕後為這個《披荊斬棘的哥 哥》流過一滴汗的人。」應采兒終於 露出了滿意的表情,並向鏡頭送出了

賽後小春接受訪問,被問到如果要推 薦更多的寶藏哥哥參加《披荊斬棘的哥 哥》第二季,小春説要推薦劉德華、郭 富城參加:「你要進來也得要去(排 ,好像我們這4個多月每天去排 練,跟大家有時候不太認識的哥哥互相 去鼓勵,這個也是慢慢累積出來的。」 有消息指《披荊斬棘的哥哥2》已在籌 備中,第二季的陣容也將更多元化,網 民們對此相當振奮,希望節目組加把勁 激請兩大「天王」參與。

最後在全場觀眾的投票 下,張晉更成為「第一 屆滾燙家族



●李承鉉與太太戚薇 的互動令觀衆看 得臉紅心



● 產 後 的林依晨氣色 相當不錯。

張晉藉機推廣中國武術

至於拿下冠軍的陳小春在發表得獎 放卷老儿资料成用管 感言時,太太應采兒坐台下依舊搶 鏡,當鏡頭帶到了她

場獲陳煒熱情關照

炎明熹跟對方學做戲

香港文匯報訊(記者 達里)5位聲夢 學員炎明熹(Gigi)、冼靖峰、張馳豪、 文凱婷、潘靜文昨日出席《2021年度香 港白領最喜愛品牌大獎》頒獎禮,眾人 正忙拍新劇《青春本我》,獲多位有分 量演員如錢嘉樂、湯盈盈、陳煒及姜皓 文等客串,Gigi坦言獲益良多,尤其是 扮演她媽媽的陳煒,佩服對方可以將腦 海中的畫面演出來,而且更不時請她吃 小食,對他們一班新演員照顧有加。

雖然要一邊返學、一邊拍劇,但Gigi 不覺辛苦,反而享受忙碌的生活,提到 與陳煒演戲, Gigi 讚歎道:「煒哥前輩 是超級犀利,零舍不同,自己演戲時腦 海中會有畫面,但演出來是另一回事, 但煒哥就可以做出來,這方面要多多學 習。」Gigi又讚煒哥沒有前輩的架子,

對她很熱情和在現場營造溫馨 的氛圍,最重要是請她吃 最愛的魚蛋。之前 Gigi 演 喊戲哭不出來,要被導演 多番指導,問她的喊戲是 否已全部完成,她説:

「應該還有未拍的, 看看之後我的表現, 其實導演都不惡,只 是對劇集認真和有要 求。」

冼靖峰也享受拍劇 的樂趣,楊玉梅在劇 中演其母,他也大讚 對方演出比意料之中更 勁。問到二人最想跟哪 位前輩演戲, Gigi 説: 「是誰也沒所謂,因為跟 不同前輩都可以學習到不

●文凱婷透露劇

中父母由錢嘉樂

夫婦飾演



在最後公演中以壓軸幫唱嘉賓登場。

Karen 與李銖銜、MC Jin和言承旭合

作演出歌曲《如果沒有你》,3位哥哥

先後出場,扮演與Karen擦肩而過的愛

人,當中言承旭與 Karen 有一幕深情

對望,隔着桌緊握對方的手,掀起全晚

要數Karen與言承旭的「情緣」,時

間回帶到20年前,當年憑《流星花

園》道明寺一角爆紅的言承旭,在作品

《烈愛傷痕》中,與Karen有一段扣人

心弦的愛情,時隔20年再合演感情

戲,難怪令觀眾尖叫聲不斷。言承旭原

來與Karen重逢時,亦開玩笑地向其他 人介紹 Karen 是自己的「舊愛」。

Karen亦乘機與一班昔日合演《古惑

仔》的好友陳小春、謝天華、林曉峰等

●炎明熹和冼靖峰均從演員前輩身上獲 益良多。

同的事物,自己在喊戲和忍笑方面要加 強,多謝台前幕後慢慢指導我,沒有傷 害到我的自尊心。」

提到前高層余詠珊加盟友台,並推出 新節目擬對撼《聲夢傳奇》,Gigi與冼 靖峰認為是好事,希望行業能百花齊 放,大家一起加油。

文凱婷被指似錢嘉樂大女

文凱婷劇中父母由錢嘉樂與湯盈盈飾 演,她表示得知是對方演出感到驚訝: 「第一個反應是『吓?點算?』我們已 拍了一場戲,幸好自己沒有NG,講對 白也OK,但就好緊張。」文凱婷稱嘉 樂與盈盈有幫打氣加油,更指她與他們 的大女相似,她笑道:「似嘉樂的女兒 都幾好,即是有明星相,他説如果細女 都似我就好,我會當作是讚賞。」

有指新劇會趕在12月播出,她表示 興奮多於緊張,始終他們一班新演員拍 攝個多月,是一次很好的體驗,也很期 待作品面世。

林依晨生日晒B女照片

香港文匯報訊 林依晨前日慶祝39歲生日,與老 公林于超結婚6年的她,本月20日迎來第一個寶 寶,可謂喜事連連。林依晨在生日當天在微博發 文,感謝大家對她的祝福,也分享了握着女兒腳仔 及慶生照片,是她產後首度露面,見她在蛋糕前流 露幸福笑容,看起來氣色極好,林依晨寫道:「謝 謝大家的祝福,也謝謝降臨我生命中的小寶貝,更 謝謝賜予我生命的母親……有你們,真好!」



●林依晨手捧女兒腳仔

周秀娜苦練出腹肌

香港文匯報訊(記者阿祖)周秀 娜與張繼聰昨日出席電影《馬達 蓮娜》宣傳暨「嘉禾大埔」戲院開 幕禮。娜姐身穿露腰裝騷腹肌,她 帶點害羞表示之前玩 Surfing,卻因 肌肉不夠而力量不足,要跟教練苦 練下身和腹部肌肉,再加上控制飲 食,才見現在的成績。向來都有健 身的張繼聰表示不要怕進食,要有 健美體態,一定要均衡飲食再配合 運動,不吃東西是錯的,一直是藝 人荼毒了大家,根本零脂肪是不能 夠操練出肌肉。不過他指能操出幾 多塊腹肌則是天生的,像他6塊腹 肌很明顯,但加操其餘2塊仍不覺 眼。娜姐笑指阿聰操肌有方,身形 可以時大時細,而自從她試過健身 受傷之後,亦有向阿聰請教一番。

《馬》片獲好口碑,阿聰跟娜姐 亦四出謝票,阿聰表示很開心聽到 觀眾讚他們演得好。問二人會否寄 望提名香港電影金像獎角逐最佳男

女主角?阿聰 表示能獲提名 角逐獎項固然 是好,不過看 到觀眾投入地 傷心起來,似 在憶起個人往 事,知道他們 喜歡這部電 影,那份開心 的感覺實屬無



雪嘩嘩聲,羨慕又妒忌。 自言性格男仔頭的湯怡表示在老公麥秋成面前 會表現得比較溫柔:「我也未見過自己這一面, 就是我會『嗲』他,扭吓計,哈哈哈。」她表示 男人不用管,麥秋成工作時會自動自覺報到: 「好多電話的報到,又或者會短訊跟我講他在做 什麼,我自己覺得管也沒有用,男人要管就無用 啦。」Jade 隨即感嘆:「她真的知道點樣玩,她 完全拿捏到!」放養式的做法,湯怡笑言因為自 己都想自由一點:「換轉角度,我都不想他管我 太多,大家都想free啲嘛。」不過説到最後,她 認為最重要大家相處舒服:「在對方面前,我們 不需要好刻意地收斂自己,因為這樣我會覺得好 辛苦,還有大家的價值觀要一樣。」

大讚湯怡無論身材及樣貌都跟生女之前沒有分

別。問到跟結婚未夠一年的老公麥秋成相處之

道,湯怡便大方分享「御夫術」,聽到Jade及阿

香港文匯

報訊(記者阿

祖) 誕下女兒

「MakQQ」四個月的

湯怡為網上節目《絲

打圍爐》擔任嘉賓。

甫坐下,主持關心妍

(Jade) 及孫慧雪已經